11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2009 11:39:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 14:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182182/answer/182183




Ecnu B aHanu3x Bce HOpMaIbHO U PeOEHOK 4yBCTBYeT cebs XOpOIIo, TO HUKAKUX IIperapaToB
IpUHUMaThL He Hafo. C 0gHOM MOYKOM JIIOOU KUBYT TaKKe KOM(OPTHO U [OITO, KaK U ¢ AByMs. He
aKIeHTUPYUTE JTUIIHUY pa3 BHUMaHKUe CBOM IOYEpH Ha 3TOi mpobieMe.



